

Жора конечно совершенно неутомимый, представляю как он крутился, будучи начальником над операми. Явно и сам влезал во все интриги и на задержание ездил. Вот здоровый зуд у него. И энергии столько, что только позавидуешь!

Неожиданно он пропал на пару дней, а когда появился, мы все были, как я выразился в сердцах — «в полном ауте»! Жора, с его неуёмной энергией, успел смотаться в наше время и купить там пару очень красивых свадебных платьев, расшитых камнями от от австрийской фирмы Сваровски-Ваккер. Таких обалденных платьев (в этом вот времени), наши невесты и в глаза не видели. Фасоны Жора выбрал с учётом времени и моды (благо ретро сейчас снова в моде) и платья произвели фурор, когда он преподнёс от нас очередные подарки к свадьбе. Невесты громко ахнули, увидев свадебные платья! Всё же Сваровски — это бренд!

Камни Сваровски сияли и переливались, как настоящие бриллианты, невероятными узорами. Наши дамы и их подруги наперебой засыпали Жору вопросами — где и у какой модистки он приобрёл эти шедевры. Он кое-как отмазался, сочинив что-то про знакомую, очень дорогую модистку из Франции, которая обшивала самых богатых и знатных людей Франции и не только.

Наши невесты еле успокоились, так понравились им платья! Не могли дождаться дня свадьбы, чтобы блеснуть в новых свадебных нарядах. Ещё бы, платья были просто шикарными и даже, смело можно сказать — просто сногшибательными!

Приготовления к свадьбе шли полным ходом, невесты и их родня целыми днями где-то пропадали, бегая по разным салонам и заказывая разную свадебную атрибутику. Благо денег мы им выделили по-полной! Будущие жёны...

Ну а мы с Жорой только снисходительно улыбались.

— Ты не сильно скучаешь, мой юный сейчас друг, — эта его улыбка во все тридцать два зуба, ну явно он что-то опять задумал. Вот зуд у него! Ну не может он сидеть спокойно и без приключений!

Он придумал вообще-то неплохой и интересный вариант нашей «прогулки» по порталам, да что-то мне так беспокойно на душе, да и ещё в одном месте, на котором я обычно сижу.

Найдём мы с ним приключений именно на это место! А она, эта штука, на котором я сейчас сижу, всё же своя, не чужая. Ну да ладно, а то он рванёт сам! Всё же вдвоём намного лучше!

Портал оказался прямо в его угольном сарае — вот почему ему продали эту виллу достаточно дёшево. Это мерцающее окно в иные миры видимо сильно напугало богобоязненных бывших обитателей этого крова, вот они и решили продать его поскорее. Ну и хитёр бывший опер! Хотя опера такого класса и опыта бывшими не бывают, это уж точное определение!

Ну Жора! Сейчас мы оделись в мундиры польских улан, этим сейчас в нашем времени никого не удивишь. мол или ролевые игры или реконструкция какого-то военного события прошлых лет. Зато сейчас мы без очереди проверились у окулиста и побывали в самом страшном врачебном кабинете — у стоматолога. Вот теперь мы готовы к труду и обороне! Но стоматолог и её очень симпатичная медсестра быстренько переоделись и сказали, что они готовы. Не понял? Да Жора пригласил их в ресторан, а потом помочь нам со свадебными платьями на второй день свадьбы, вот размеры на бумажке. Ну, мол, мы хотим сделать сюрприз и подарок своему другу детства. А поскольку наши подруги имеют практически одинаковые фигурки...

То есть вроде мы холостяки и влюбились в этих обитательниц дорогого кабинета типа гестапо. Ведь как ты посмотришь на их инструменты, аж по спине холод!

Это была просто чудесная ночь. Жора сдал в скупку пяток крупных алмазов, оценщик, оглядев их, ахнул — голубые алмазы! Южная Африка? Ну да, не на Магадане же мы были. Взглянув на наш загар, тот сделал вывод — наёмники. И какое у вас, милые молодые господа со взрослыми холодными глазами, личное кладбище? Да не очень, чуть побольше футбольного поля, причём у обоих. Оценщик сильно впечатлился — вскоре перед нами лежала весьма впечатляющая стопка наличных — да тут поболее пятисот тысяч рублей. Круто! Так что после ресторана, весьма впечатлённые обе молодые дамы пригласили нас к себе — они снимают большую двухкомнатную квартиру. Ну прямо огненные обе эти милые дамы — хотя выпили они вроде и немного. Как они признались потом, их сильно впечатлила наша необычная форма, да ещё мы участвуем в реконструкции 20 года прошлого века, польский поход... Но может всё прозаичнее — крупные ассигнации тоже действуют на женщин подобно «Silver Fox». Этот женский возбудитель силён, но часто и красивый золотой браслет или кольцо с бриллиантами тоже действует на женщин подобно возбудителю. Как пошутила одна моя подруга — женский возбудитель продаётся и в аптеке и в ювелирном магазине!

Очнулся я уже в постели, всё как в тумане, горячее тугое тело, упругая грудь прижимается ко мне и я бурно кончаю в неё. Мы долго лежали, крепко обнявшись, но пришлось разжимать объятия — душ для наших разгорячённых потных тел был просто необходим. А потом и повторить необходимо!

Я уже лежал в кровати и тут сквозь полутьму в комнату вплыла Таня, эта чудесная медсестра. Она сбросила полотенце, шагнув вперёд, в полосу лунного света из окна. Всё её тело из тёмного силуэта превратилось неожиданно в рельефную скульптуру. Плоский животик с чудесным небольшим пупком, прекрасная шея, изящные плечи, грудь, немного пожалуй крупная, отвисая под своей тяжестью, была нежна и упруга, в чём я уже убедился.

Аккуратное маленькое пятно волос в треугольнике паха притягивало взгляд, подчёркивая, каким же красивым может быть это место у женщины. Подняв полотенце, она повернулась спиной — идеальные ягодички, две маленькие ямочки повыше копчика, тонкая талия. Мой член сразу отреагировал, просто задрал одеяло и Таня, увидев это, тихонько захихикала: «Развратник! Засмотрелся на мою попку!» И она ловко нырнула ко мне.

Эту ночь мы почти не спали. Уже ближе к утру, утомлённые, да и буквально измучившие друг друга, мы уснули в обнимку. Меня разбудил мой «будильник» — сильно хотелось в туалет. Вернувшись, я стал целовать Танечку, спустился к талии, стал ласкать язычком её сладкую попку, которую можно было ласкать с таким большим удовольствием. Добрался до её тугий дырочки между ягодички и Таня стала тихонько постанывать, колечко ануса немного надулось и я не выдержал и стал пристраиваться к её классной попке. Туговато, но уверенно мой член вошёл в её чудесную дырочку и вскоре её сонные стоны стали громче — ей явно нравится! А как чудесно кататься на её упругой попке!

Да и во второй комнате Жора с этой симпатичной врачихой тоже буйствовал — прелестная Руслана Викторовна явно знала толк в постельных играх. Она так громко и так сладострастно стонала! Так что у нас был своеобразный мальчишник — мы прощались со своей холостяцкой жизнью. Вскоре на Калининском проспекте мы купили с помощью этих молодых дам для наших невест полные наборы — и белые чулочки, и пояса, кучу трусиков с кружевами и без,

изображая перед нашими стоматологами наивных чукотских юношей. Ну это будет как сюрприз уже в день наших свадеб для наших жён — эти большие пакеты с фирменными логотипами!

Остатки денег мы вручили этим обрадованным красоткам, а они предложили нам и эту ночь провести с ними. Ну и прекрасно! Мы с Жорой отлично выспались днём, а вечером явились наши феи с большими пакетами, издающими и чарующий звук стекла красивых бутылок и невероятный аромат съестного. Но вначале мы так лихо набросились на наших дам, заявив, что женщины делятся на — «Дам, не дам и дам, но не вам». Девушки от души хохотали и заявили, что у нас с такими красивыми и щедрыми, а также молодыми и весьма галантными офицерами слово «Не дам» — просто табу. Теперь Жора был в своём репертуаре — Руслана была со мной, а он размечтался попробовать Танечку, которую я перед ним так расхвалил. И утром он был явно доволен. Впрочем, как и я! Особенно невероятным минетом в исполнении волшебного ротика Русланы! Ну Жора не был таким неугомонным, если бы не вновь шило у него в зад. Оставив наши пакеты с красивыми нарядами в наших домах, пусть вечером наши невесты, которые со своими мамочками договариваются в ресторане о нашем довольно скромном торжестве — европейская скупость и традиции, посмотрят на наряды. Всё равно они не вытерпят до дня свадьбы! А мы, даже не отдохнув, рванули с ним на такси в горы. Вот в этой пещере выход к Варшаве, июнь 1939 года! Ну Жора, ну точно неугомонный искатель и романтик наших приключений, таких опасных приключений!

И что сейчас нас ждёт за этим поворотом! Удачи нам!